



公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇



▲ CCTV “自焚”镜头：王进东浑身“烧”黑，两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧，翠绿如新，最易着火的头发也还完整；警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去，没有丝毫急迫，等王进东喊完口号，才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏？

成都市天府新区华阳派出所企图再迫害赖桂英

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）九月二十二日下午4点左右，两个警察去敲法轮功学员赖桂英的家门，见没人开门后，他们下楼去关了赖桂英家的电。赖桂英出门问邻居有没电的时候，被躲在外面的两个自称是遂宁的警察抓住胳膊不放，他们把赖桂英绑架到了华阳派出所，然后就走了。

华阳派出所的告诉赖桂英，说那两人是遂宁派出所的，是来诈钱的，没诈成走了。华阳派出所的警察就说：你认识魏再秀（还在监狱被迫害）吗？认识陈光忠（已被迫害死）吗？认识遂宁的某某吗？赖桂英说不认识遂宁的人，遂宁在什么地方都不知道；魏再秀和陈光忠认识，认识他们有罪吗？他们说：魏再秀他们都被判刑了，就你还没有，你是网逃的，被遂宁的派出所来询问，我们也不知道，但是你的案子（二零一五年外出讲真相时被举报的事）没有了结，今天去检查身体。

他们就把赖桂英拉到附近的医院去检查，结果赖桂英的血压和身体各项指标都不正常，血压极其的高，他们还是把赖桂英绑架到华阳看守所后，看守所的医生一看检查结果就拒收。派出所的警察还不死心，又把赖桂英拉到华阳二医院去检查，这次的检查更是让医生胆颤心惊：赖桂英的血压高到了200多，心跳快的好像就要跳出来了；股骨头坏死。医生说，她这种情况只能快点住院动手术，否则的话，随时都有生命危险，这种状况了，你们还抓她干什么？赖桂英拒绝住院和吃药，俩警察没法，只好把赖桂英送回家。

赖桂英是二零零五年开始修炼法轮大法的，丈夫程怀根在四川乐山监狱被迫害致死。在丈夫被判刑



的那天，赖桂英顶着巨大的压力，在从法院回来的路上摔断了大腿骨，造成了严重的残疾，到现在走路都很困难，就是这次被华阳派出所的警察耍手段绑架到医院检查的时候，还是这两个警察用轮椅推去各科检查的。

这些年来，华阳派出所的警察经常去骚扰，在二零一八年过年前的一天，赖桂英去世纪城买东西回家的路上，又被华阳派出所的绑架，也因为身体原因而不得不放赖桂英回家。请参考明慧网《成都华阳派出所警察两次企图非法关押赖桂英》一文。这次，华阳派出所的警察还打电话给赖桂英远在西藏上班的儿子，说让他把他母亲弄去住院医好，不要拿生命开玩笑，其目的是把赖桂英的血压降下来后，好再次迫害，因为他们这次已经给赖桂英下了刑事拘留通知书。还说就是身体不好，也只能先关押到看守所，再取保候审。这才是邪恶迫害的真正目的。

现在，公安政法系统正在清理政法队伍，每次被清理出来的都是这样的迫害法轮功的积极参与者，华阳派出所的白云也因为迫害法轮功而遭报应早早过世，给他的家人带来的是什么样的痛苦，华阳派出所的警察你们知道吗？请以白云为戒，给自己和家人留下一个平安的美好的未来。◇

四川巴中市19个中共官员、警察等人遭恶报

【明慧网】自九九年七月中共江泽民犯罪集团掀起对法轮功的迫害以来，中共极权者充分利用喉舌对佛家高德大法——法轮大法极尽污蔑之词，用一言党的邪恶谎言混淆视听，对广大民众及不谙世事的学生进行洗脑宣传，煽动仇恨。四川巴中市公检法司各部门的人员也沦为了这场政治运动的帮凶和打手。据明慧网曝光的事实，巴中地区因参与迫害法轮功，至少 19 个中共官员、警察等人遭恶报。

中国有句老话叫善恶有报，多行不义必自毙。据明慧网统计，从一九九九年七月中共迫害法轮功以来，已经有两万多人因参与迫害遭恶报的，而且遭恶报者政法系统人员最多，恶报形式有：被杀的，自杀的，得各种疾病的，车祸的，雷劈的，殃及家人的，判刑的，枪毙的，落马调查的等等。

现在整理四川巴中市参与迫害法轮功的人员遭恶报情况如下，以警示还在参与迫害法轮功学员的人，别步他们后尘，否则恶报临头，悔之晚矣。

1、“610”头子叫赵思强遭报死于脑溢血

巴中市第一任“610”头子叫赵思强，迫害善良的法轮大法修炼者，在巴中大肆抢夺法轮功学员的电脑等私人财物和现金，把法轮功学员投入监狱，连七十岁左右的老年人也不放过。本来身体很好的赵思强遭到恶报，不到五十三岁就于二零零七年一月死于脑溢血。

2、原巴中市市长熊光林遭恶报出车祸并殃及儿子毙命

熊光林，原巴中市市长。这个现代“陈世美”升官后抛弃糟糠另娶新欢的事，受到人们谴责。二零零一年，他升任巴中地区副专员兼地区政法委书记的时候，伙同赵思强等人向各区县下达迫害法轮功学员的指标，命令各区县公安局必须要抓捕多少法轮功学员，不择手段强迫多少人去劳教等等，用判刑、



劳教等胁迫法轮功学员书写悔过书、保证书。法轮功学员王仕泽因为拒绝写不炼法轮功的保证书，在巴中看守所被活活折磨致死。

当年熊光林就遭到恶报并殃及儿子，在西安一次车祸中儿子当场毙命，熊光林本人粉碎性骨折，医生说可能残废。熊光林从中有所醒悟，在法轮功学员的劝导下取消了搞破坏大法的巡回演讲计划，最后逐渐恢复了健康。

3、公安局原局长何宗义遭恶报殃及家人

巴中市公安局原局长何宗义，因迫害法轮功学员遭恶报殃及家人，致使他的两个儿子和一个儿媳暴病身亡，其中一个儿子因吸毒死在监狱。何本人重病缠身，晚景十分凄凉。

4、巴中市政法委书记、市公安局局长周朝坤遭报患鼻癌

周朝坤，中共邪党巴中市中共常委、政法委书记，巴中市公安局局长，二零零六年，他一上任就扬言：“我就不信把巴中的法轮功整不下去！”本地法轮功学员通过各种途径一再对其讲真相，劝其停止破坏法轮大法，停止迫害法轮功学员，停止做这种伤天害理的事；可是他一意孤行，把不少修炼真善忍的法轮功学员投入监狱。仅巴州区一地，自他就任以来，就绑架法轮功学员 28 人，其中非法拘留 10 人、劳教六人、判刑 16 人（其中缓刑四人），迫害致死一人。非法劳教最长时间三年，非法判刑最高八年。法轮功学员王晓毅被非法判刑八年。六十余岁的老年法轮功学员赵国吉被判刑三年，在监狱被活

活迫害致死。

周朝坤在就任公安局局长以前，身体健壮，根本就没有什么病痛，由于他跟随中共迫害法轮功学员，二零零九年五月遭到恶报，患鼻癌住进医院，二零一零年七月回局带病上班。还不到五十岁的人就得了不治之症，如果还不醒悟，不听法轮功学员的忠告，必将与在巴中迫害法轮功学员的赵思强、何跃一样，成为中共邪党的殉葬品。

5、迫害法轮功，公安局原局长左敬军被审判

左敬军，四川省巴中市原副市长、市公安局原局长（副厅级），二零一一年八月，任巴中市副市长、公安局局长。之前，左敬军曾任四川省公安厅办公室副主任、省公安厅治安总队总队长。左敬军在巴中任职期间，非法抓捕法轮功学员 100 余人，其中判刑 20 余人，非法抄家、罚款、拘留 80 余人。二零一六年八月九日，巴中电视台报导，左敬军因严重违纪，被双规。二零一七年八月，左敬军涉嫌受贿罪、贪污罪一案被提起公诉，二零一八年六月十一日被资阳中院开庭审判。

6、巴中市公安局原党委副书记、常务副局长马良辉遭报落马

二零二零年六月，已于二零一九年退休的巴中市公安局原党委副书记、常务副局长马良辉涉嫌严重违法，被查。马良辉被取消其享受的退休待遇；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关审查起诉。今年三月十六日，平昌法院依法公开开庭审理了马良辉涉嫌受贿罪、徇私枉法罪一案。

马良辉，男，汉族，一九五九年三月生，在中共迫害法轮功后，历任南江县公安局政委、平昌县公安局局长、巴中市公安局巴州区分局局长、巴中市公安局党委委员、副局长，二零一八年九月，在巴中市公安局工作，保留正县级待遇；二零一九年四月，退休。马良辉对巴中市公安局参与迫害法轮功学员，负有不可推卸的责任。（节选）◇